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e Ejercicio 9 — Resolucion Detallada:

Demostrar que de los dos esquemas DPCM de las transparencias el primero es
el correcto y el segundo el incorrecto.

» Esquema Correcto
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Como se puede ver en el esquema tendremos las siguientes relaciones,
Y =X, +Y'
Yo=Y, +Y'y 1)

obtenemos el error de cuantificacion entre la entrada y la salida de éste como:
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En el decodificador tenemos: X, =Y, + X, , (3)

Comparando (1) y (3) vemos como Y' y X, satisfacen la misma
ecuacion y por tanto para condiciones iniciales iguales coincidiran. Si
asignamos un estado inicial igual a cero para ambas obtendremos Y' =X_ .
Sustituimos en (2) y el resultado es el siguiente:

Y =Y =X —-X.
Esto demuestra que el error (de reconstruccion) entre X, y su

reconstruccion X, es el mismo error que existe entre la salida y la entrada del

cuantificador (error de cuantificacion). Sin embargo, el rango de variacion de
Y, sera mucho menor y por tanto se requeriran menos bits.


http://www.ii.uam.es/~jms/tdatos/TDAT_2006_DPCM.pdf

» Esquema Incorrecto
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En este caso debido a la inadecuada realimentacion no se cumplen las
condiciones anteriores por lo que el error de cuantificacién no sera el mismo

que el error entre X_ Y su reconstruccion X, . Tendremos:

Y =X -X_, y X =Y +X_,

Operando de manera similar al caso anterior,

YAn _Yn :YAn _(Xn - Xn—l) :YAn - Xn + Xn—l

comprobamos gue en este caso

& = Xn - ),(\n = Xn _YAn + Xn—l = Xn _Y’\n +Yﬂ _Yﬂ + )2n—l -
(Yn _Y’\n)+ Xn _(Xn - Xn—l)+ )znfl = gq +(X\"*l - anl)

Por lo tanto al error de cuantificacion se le suma el error debido a que
un predictor funcione con muestras cuantificadas y el otro no. Mientras que
esas muestras no tuviesen error de cuantificacion transmisor y emisor estarian
sincronizados, pero en el momento que una muestra no fuese valor de
reconstruccion apareceria un error de cuantificacion que desincronizaria el
sistema y que ademas iria acumulando error (con un Unico error el sistema se
desincroniza).

Conclusion: para que los sistemas de prediccion funcionen, el
codificador tiene que trabajar con las sefales reconstruidas.



